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Opis konkursu

e Konkurs kuratoryjny dla wojewddztwa Kujawsko-
Pomorskiego

e Konkurs dla szkét podstawowych, klas IV-VIII

* Konkurs sktadat sie z lll etapow:
szkolnego, rejonowego i wojewodzkiego

* | etap — pytania zamkniete, na kartce
* || etap — pytania zamkniete, online

* |l etap — pytania zamkniete na kartce,
pytania otwarte na komputerze
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Rodzaje pytan

Inne

Sieci

HTML

Arkusz kalkulacyjny

Edytor tekstu

Systemy liczbowe

Algorytmika/programowanie
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Drobne statystyki

Zgtoszonych: 817
Przystagpito: 697

Zakwalifikowanych do Il etapu: 73
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Wyniki z podziatem na klase

M Liczba uczestnikow B Najmniejszy wynik B Najwiekszy wynik B Mediana wyniku
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Drobne statystyki

Uprawnionych: 73
Przystapito: 73

Zakwalifikowanych do Ill etapu: 22
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M Liczba uczestnikow B Najmniejszy wynik B Najwiekszy wynik B Mediana wyniku



Procent rozwigzanych zadan
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Napis 7.1 na karcie dzwickowej 0znacza:
a) mozliwos¢ podlaczenia 7 glosnikow w tym jednego
niskotonowego

b) mozliwo$¢ podlaczenia 7 glosnikow oraz jednego
mikrofonu

c) mozliwos¢ podiaczenia 8 glosnikow w tym jednego
niskotonowego

d) mozliwos$¢ podlaczenia 7 par stuchawek 1 1 gltosnika
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Wyznaczenie sumy kontrolnej pliku pozwala na:

a) blokade¢ dostepu do pliku dla os6b niepowotanych
b) zmniejszenie rozmiaru pliku
c) wykrycie zmian w zawartosci pliku

d) weryfikacj¢ poprawnos$ci danych zapisanych w pliku
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Dany jest fragment kodu:

Jesli lista LICZBY na poczatku wyglada nastepujaco [9,7,5,3,1,2,4,6,8], to
po zakonczeniu dziatania kodu lista bedzie miata nastepujaca postac:

a) [1,2,5,3,6,7,4,8,9]
b) [1,2,3,9,7,5,4,6,8]
¢) [1,2,3,4,5,6,7,8,9]
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d) [9,8,7,6,5,4,3,2,1]




Prywatny adres IP:

a) to przydzielany na state, wylacznie do mojego urzadzenia, adres
IP

b) to adres pozwalajacy na potaczenie si¢ z Internetu z moim
urzadzeniem

C) jest uzywany wewnatrz sieci lokalnej 1 nie jest widoczny dla
Innych urzadzen w Internecie

d) to inna nazwa adresu IP v6
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MS PowerPoint to program stuzacy do:

a) tworzenia dokumentow

b) edycji obrazow

c) tworzenia wykresow statystycznych

d) tworzenia prezentacji multimedialnych
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Rodzaje pytan

Inne

Sieci

Arkusz kalkulacyjny

Edytor tekstu

Systemy liczbowe

Algorytmika/programowanie
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Drobne statystyki

Uprawnionych: 22
Przystgpito: 22
Finalistow:

Laureatow: 6




Wyniki z podziatem na klase

M Liczba uczestnikow B Najmniejszy wynik B Najwiekszy wynik B Mediana wyniku
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Procent rozwigzanych zadan zamknietych
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Aby w dokumencie mozna bylo automatycznie wygenerowac
Spis Tresci nalezy tre$¢ majacg pojawic si¢ W Spisie:

a) pogrubié

b) zaznaczy¢ funkcija “Do Spisu Tresci”

C) oznaczy¢ punktatorem

d) sformatowac stylem “Nagtowek”
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lle czasu zajmie transfer zawartosci pendrive 0 pojemnosci
32GIB za pomoca tacza Swiattowodowego 0 predkosci
800 Mb/s:

a) okoto 5 minut
b) okoto 30 minut
C) ponizej minuty

d) powyzej godziny
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Definicja ciggu Fibonacciego

(1 gdy n=0
E, =<1 gdy n=0
\Fn—l + Fn_z gdy n=2

jest przyktadem definicji:
a) Iteracyjnej

b) dynamicznej

Cc) rekurencyjnej

d) jest nieprawidlowym zapisem
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Wykorzystujac tabele kodow ASCII
ASCII TABLE

Decimal Hex Char Decimal Hex Char |Decimal Hex Char |Decimal Hex Char
0 o NULL] 32 20 [SPACE] | 64 40 @ 96 60 B
1 1 [START OF HEADING] 33 21 ! 65 4 A 97 61 a
2 2 (START OF TEXT] 34 22 " 66 2 B 98 62 b
3 3 {END OF TEXT] 35 23 # 67 43 C 99 63 ¢
4 4 [END OF TRANSMISSION] | 36 24 s 68 4 D 100 64 d
5 5 {ENQUIRY] 37 25 % 69 s E 101 65 e
6 5 [ACKNOWLEDGE] 38 26 & 70 6 F 102 66 f
7 7 [BELL 39 27 71 47 6 103 67 g
8 8 [BACKSPACE] 40 28 | 72 48 H 104 68 h
9 9 {HORIZONTAL TAB] 41 29 ) 73 9 105 69
10 A [LINE FEED] 42 24 4 74 A ) 106 6A
11 B (VERTICAL TAB] 43 28+ 75 48 K 107 66k
12 c {FORM FEED] 44 2c 76 ac L 108 6C 1
13 D (CARRIAGE RETURN] 45 D - 77 D M 109 60 m
14 E [SHIFT OUT) 46 26 . 78 4N 110 6E  n
15 F [SHIFT IN] 47 2F 79 4#F O 111 6F o
16 10 [DATALINK ESCAPE] 48 30 0 80 50 P 112 70 p
17 11 [DEVICE CONTROL 1] 49 31 1 81 51 Q 113 71 q
18 12 [DEVICE CONTROL 2] 50 32 2 82 52 R 114 72 r
19 13 [DEVICE CONTROL 3] 51 3 3 83 53 s 15 3 s
20 14 [DEVICE CONTROL 4] 52 4 a4 84 54 T 116 74 ¢
21 15 [NEGATVE ACKNOWLEDGE] | 53 35 5 85 55 U 117 75w
22 16 [SYNCHRONOUS IDLE] 54 3 6 86 56V 118 7% v
23 17 [ENDOF TRANS. BLOCK] | 55 37 7 87 57 W 119 77w
24 18 EL] 56 3 8 88 58 X 120 78 x
25 19 [END OF MEDIUM] 57 39 9 89 59 ¥ 121 79y
26 1A (SUBSTITUTE] 58 3/ 90 sa Z 122 7A 2
27 18 {ESCAPE] 59 3B H 91 5B [ 123 78 {
28 1€ [FILE SEPARATOR] 60 El] 92 5C 124 7c |
29 1D [GROUP SEPARATOR] 61 3D = 03 5D 1 125 )
30 1E  ([RECORD SEPARATOR] 62 3E > 94 SE 126 7E -
31 1F  [UNIT SEPARATOR] 63 3F 7 95 SF _ 127 7F  (DEL]

Odczytaj tekst zapisany szesnastkowo jako 41 73 63 49 69 20
54 41 62 4C 45

a) Ascli TAbLE
b) Ascil TAbLE
c) ASCII TABLE
d) Ascii TABLE
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Liczbe naturalng nazywamy pierwszg jezeli ma dokladnie
dwa roézne dzielniki, np. 7 jest liczba pierwsza, poniewaz
dzieli si¢ wylacznie przez 1 oraz 7.

Napisz program ktory wczyta od uzytkownika (z konsoli)
liczbe naturalna 1 sprawdzi, czy podana liczba jest liczbg
plerwszg.

Program powinien wypisa¢ jeden z komunikatow: ,,Liczba
jest pierwsza” lub ,,Liczba nie jest pierwsza”.



/adanie 16:
11 uzyskane
punkty
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Programista dysponuje systemem, w ktorym dozwolone sa wylacznie nastgpujace oOperacje, operatory
I instrukcje:

a) utworzenie zmiennej

b) wczytanie wartosci zmiennej z konsoli

C) wypisanie komunikatu do konsoli

d) zamiana wartosci tekstowej na liczbe

e) przypisanie zmiennej wartosci liczbowej

f) zwigkszenie warto$ci zmiennej o jeden

g) sprawdzenie czy dwie zmienne majg rowne wartosci

h) sprawdzenie czy wartos¢ zmiennej jest rowna danej liczbie
) operatory logiczne: koniunkcja, alternatywa oraz negacja
)] instrukcja warunkowa

k) instrukcje petli

Ograniczajac sie do powyzszych instrukcji, napisz program, ktory wczyta od uzytkownika (z konsoli) dwie
liczby naturalne i okresli ktora z nich jest mniejsza badz stwierdzi ich rowno$¢. Program powinien wypisac jeden
z komunikatow: ,,Pierwsza liczba jest mniejsza”, ,,Druga liczba jest mniejsza”, ,,Liczby sa rowne”.

Uwaga: zabronione jest korzystanie z innych instrukcji niz wymienione powyzej, W szczeg6lnosci zabronione
jest korzystanie z instrukcji poréwnania (wigksze, mniejsze, wigksze roéwne, mniejsze rowne) dwoch
warto$ci/zmiennych innej niz zwykta rownosc.
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"I} Zadanie 17:

uzyskane 6
punkty I
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Zaimplementuj w wybranym jezyku programowania algorytm zapisany
W ponizszym schemacie blokowym. Liczby wczytaj z konsoli.

Wezytaj dwie
liczby A oraz B

aPom=A
bPom=B

M .

NIE
STOP
aPom<bPom NIE —® bPom=bPOm+B
TAK

aPOm=aPom+A
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"I} Zadanie 18:
uzyskane
punkty
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Pytania, dyskusja
helziekuje za uwage
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